Задание 3.5 Тема: Гистерезис. Формулировка задания. В таблице 3.5 приведены координаты некоторых точек предельного гистерезисного цикла некоторого ферромагнетика. Построить петлю гистерезиса и график зависимости магнитной проницаемости от напряжённости магнитного поля. (Рекомендуемый масштаб: 10 мм =100 А/м и 10 мм = 0,20 Тл). Определить коэрцитивную силу, остаточную намагниченность и максимальное значение магнитной проницаемости.
Значения параметров по вариантам.
Таблица 3.5
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0 -0.65 0.65
100 -0.4 0.9
200 -0.05 1.05
300 0.4 1.15
400 0.69 12
500 0.92 1.21
600 1.1 1.23
700 1.21 1.25
800 1.27 1.27





